

## POSUDEK OPONENTA

Diplomová práce s názvem: Strategický management magistrátu města Hradec Králové

Student: **Bc. Petra Michálková**

Oponent: Ing. Lenka Hanšová, referent demograf-geograf,  
odbor strategie a rozvojových projektů města, Magistrát města Hradec Králové

---

### **Splnění zadání práce:**

Diplomová práce odpovídá zadání popsanému v Úvodu.

### **Zhodnocení práce jako celku:**

V práci je významný prostor věnován teorii strategického plánování. Soustředění a uspořádání teoretických poznatků o strategickém plánování a strategickém managementu, zejména ve veřejném sektoru, je možné pokládat za jeden z hlavních přínosů této práce.

V části věnované analýze strategie rozvoje města Hradec Králové práce vcelku podrobně a v zásadě správně popisuje výstupy procesů strategického plánování a strategického managementu v Hradci Králové.

Nevyužita však zůstala příležitost podrobněji zhodnotit použité procesy strategického plánování a managementu vzhledem k soustředěným poznatkům v teoretické části.

### **Přínos práce:**

Práce se pohybuje pouze v teoretické rovině. Jedná se o uspořádaný souhrn informací o strategickém managementu s podrobnějším zaměřením na management ve státní správě, konkrétně v Hradci Králové.

### **Využití odborné literatury:**

Studentka využila dostatečné množství literatury jak z knihoven, tak i materiály Města. Některá data byla čerpána také z internetu.

### **Formální a jazyková úroveň**

Grafická stránka je poměrně pěkná, členění je přehledné.

Jazykově je práce v pořádku, i když se vyskytují pravopisné a typografické chyby (psaní velkých písmen, interpunkce, mezery za tečkou, procenta). Chyby však nejsou tak výrazné, aby narušovaly čtení textu.

Za formální nedostatek považuji nesprávné používání citací.

**Doporučení obhajoby:**

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

**Klasifikace slovem:**

velmi dobře

**Otázky**

1. Jaké jsou přínosy strategického managementu a plánování pro Hradec Králové?
2. Čím se přístup k strategickému plánování v Hradci Králové liší od jiných měst nebo subjektů?

*Lenka Hamr*